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1. Overview of current report 

This report presents key findings from January’s monthly survey. The survey aimed to better 

understand perceptions towards autonomous cars. The findings indicate a generally mistrustful, 

negative view of autonomous cars.  

2. Results  
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How knowledgeable do you believe you are about 
autonomous cars?

Not knowledgeable at all Somewhat knowledgeable Very knowledgeable
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An autonomous car is a
vehicle that is able to

brake without driver input

An autonomous car is a
vehicle that is able to park

by itself using sensors

An autonomous car is
self-driving through radar

and sensor systems

An autonomous car is a
vehicle that can send and

receive data

How would you define a fully autonomous car?
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Very unlikely Unlikely Unsure Likely Very likely

How likely are you to purchase a fully autonomous vehicle, 
if they become available?

29%

22%

30%

11%

8%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Not at all A little A moderate amount A lot A great deal

How much would you trust a fully autonomous vehicle? (i.e. 
being the passenger in a self-driving car)
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End. 

Thank you! 
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Your vehicle's data
being shared with third parties?

Hacking of your vehicle to
access data?

Hacking of your vehicle to interfere
with your driving?

Your vehicle being tracked?

Getting involved in an accident
because of a technical malfunction?

Not being able to control your
vehicle's functionality at all times?

How concerned are you about:

Not at all concerned Somewhat unconcerned Somewhat concerned Very concerned


